

KEMENESVIDÉK

KÖZÖSSÉGI FELTETLEN ÚJSÁG.

(KIS-CZELL és VIDÉK)

(KIS-CZELL és VIDÉK)

Megjelenik minden vasárnap. Célja: ...

Függs mindenfél.

A magyar közgazdasági életnek jelentőségét kell említtel felhívni. A tartós megfigyelés-helyzetéből nézve a dolgokat, valóságilag megdöbbentők azok a jelenségek, amelyek a magyar kereskedelem, a magyar ipar — és ami

1888. mint bizonyos, hogy elcsúsztatás mellett és nem birván üzemelő kontaktusba jutni a szükségszerűen egybekapcsolódás, de ily viszonyok között kevésképpen és mindenképpen tartózkodásra a t. egyéb gazdasági érdekeltségekkel, csak egy monomira sorra jutna ugys:

Nagy részben iparosokban és kereskedőkben a hiba, hogy nem ismét törőnk érdeklőben. Ha lenne egy nagy országos szervezet, amely valódi vezető lenne, amelynek vezetőisége abban a mértékben szólna szóra a közös érdekéért, hogy egész, magyar kereskedő és iparos világa.

korábbi kedveket teljes lethargiába süllyedésére mutatnak

Évek óta tart ez az állapot. Valóságilag átka Magyarországnak. Megakadályozza fejlődését és valami szemmel láthatatlan szerviztő belső kórhöz hasonló erővel időre eldőrül, mint egy a magyar közgazdasági élet valóságában felfűszemlélve erőt.

A tökély érdekében, mint a vakon hisz a magyar lélek, ezt sem példaként, sem agyon bocsátva meg keresheti vele párhuzamot. Ezzel a tényekkel szembe kell állítani a magyar gazdasági életet. A tökély érdekében, mint a vakon hisz a magyar lélek, ezt sem példaként, sem agyon bocsátva meg keresheti vele párhuzamot. Ezzel a tényekkel szembe kell állítani a magyar gazdasági életet.

kevéskébb feladata. A közgazdasági életért és tisztán ez, okból, megkérdőjelezhető

Meg kell kérdezni, hogy az államnak van-e szerepe a gazdasági élet vértkeringésében, ezért oly vádnyadt, megkérdőjelezhető get okozó. A bajok legtöbbször járunk már e tekintetben és lehetetlen volt ezt meg nem állapítanunk annál előzetesebb gondossággal, amelyel hivatalosra figyeljük a magyar közgazdasági élet napi jelenségeit. Bizonyítalan és idegen tapasztalatok van szorosan szorosan. Megkérdőjelezhető, megkérdőjelezhető és legőse a főbe lépés a főbe lépés.

Ugyancsak biztos jelszó éri minden faktor, hogy valaminek legközelebb történelemmel, kivézet a országot a és állandó bizonytalanságából, hogy minden gazdasági erőteljesen harmonikus munkában érvényesülve, előbbre vihesse e káryuba, jutott

kedelmi és ipari érdek. Nincs vezetői és ipari érdek. Nincs vezetői és ipari érdek. Nincs vezetői és ipari érdek.

hogy kerüljön a nyak... (faded text)

(faded text)

Asz... (faded text)

szólt a saját fölöttébségével...

azoktól kellett félre... (faded text)

PARCÁK

Az események a szentmárkus... (faded text)

szentmárkus... (faded text)

A Szent-Márkus... (faded text)

Az ártadók alatt... (faded text)

szentmárkus... (faded text)

Asz... (faded text)

— Bajod van Béla? — Igen, meg a szent... (faded text)

— A férfi felrezen... (faded text)

— Nem semmi bajom, csak... (faded text)

A nap vérvörös korongja feloldófényben volt. Már szinte eltakarja a Giardino Publico az emberek pillantásai elől a kis csoportok még mindig ontották a vidám hangulatú ifjú párokat.

Csatáry Károly Szombathely

Új idők... magyar, angol és skót azüvegekben, nagy választékban a legdivatosabb mintákban raktárra érkeztek melynek megtekintésére ezennel meghívom a n. é. uri közönséget.

Uj fényképezeti

MŰTEREM.

Tisztelettel van szerencsém Cell-dömölk és vidéke n. é. közönségének ezennel szives tudomást adni, hogy helyben, 3 év óta fenn álló

Helyi képzési műterem

Lajos utcába, Bernsenyi Jenő dr. országos képviselő ur teltében általam újonnan épített helyiségbe helyettem át. Ajánlom épített fényképezési műterem minden időben alkalmas fényképezési felvételekre.

Midőn a n. é. közönségnek az irányomban tanult szives felekedés partfogását megköszönöm és azt továbbra is kérem előre is biztatom, hogy b. megrendeléseit mindekor a legnagyobb megelégedésemre megcsinálom. Szives partfogást

Szabó Jakab

Fényképez.

Cell-dömölk: Kassuth Lajos utca.

SZŐLŐOLTIVÁNY ELADÁS.



szőlőszőlő, oltvány, szép szőlő akar, forduljon **VITYÉ MIKLÓS** Cell-dömölkön vezetett oltványtelephézes és szőlőművelési (Törzsszövetkezési) ahol szőlőültetvények I. rendű fás gyökere és szima szőlőültetvények, bor és csomogulatok, valamint amerikai és magyar szőlőültetvényekben ugyancsak fajok II. rendű oltványokban a legújabbakban árban kapják. Szőlőültetvények és szima választott fajok.

Megrendelések kérésre ingyen és bérmentve. A számos elismerő levél közül itten csak egy: **TornaKözd u. p.: Széchenyiről (Zala-m.) 1907. szeptember 30-án. Az öntől rendelt 80 drb gyökereültetvény ingyen és bérmentve megérkezett: egy szál maradt belőlük: visszatérjék oly hosszúra vált, hogy...**

Ház eladás.

A cell-dömölk kir. járásbíróasg mintelektönyvi hatóság hivatalos helyiségében f. évi december hó 15 ón a 9 órákor írkentes árverés: kerül Cell-dömölk nagyközségben Sági utca 108 szám alatt levő utca, szobák és jövedelmező udvari lakások tágas parkírozott udvarból és nagy gyümölcsboscokból álló lakóház. A lakóháznak előre is teljes felvilágosítással szolgál a tulajdonos. **Marton Pálné.** Sági utca

NOLNÁI LAJOS óras és órákereső OZELDÖMÖLK.

Van szerencsém tudatni, hogy évek óta a helyi piacon fennálló óras és órákereső üzletem helyiséget megugyobbítottam és raktárat is

nemű fali óra, arany és ezüst órákból, arany és ezüst lancok, függők és minden a szakmába vágó tárgyakból és abban a kellemes helyzetbe vagyok hogy cikkeimet a leggyorsabban árakon adhatom nagybani bevasárlásaim folytan. Szamuvegek és svikkerek nagy választékban.

Órák a minden egyéb cikke javítását pontosan eszközöm. A n. é. közönség szives partfogását kerve, maradtam, mely

Nolnár Lajos

Házilóoltvány, amerikai és hazai vessző-oltvási hirdetőmény.

A nagyvilági ismételtől helyi műterem 6000/1800. számú szőlőültetvény-oltványt választott elcs. emblye szima és gyökereültetvények, **Algária-Portális, Rupestris-Monticola és Vitis-Belouis** amerikai vadvessző, valamint ugyanily alanyok nemcsak, fenti rendelkezések mindegyikét megtehető a legkiválóbb bor és csomogulatja **gyökere, fás és zöldültetvények** ugyancsak hazai szima és gyökereültetvények körültekintően minden esetben a legkiválóbb és legújabbak. **Balacsényvidéki Szőlőtelep kezelője, TAPOLCA, (a Balaton mellett).**

Inféle szima- és gyökere vadvessző

Kivánatra **szőlő** árakon megküldi a **Változati szőlőtelep** **BILMÉ**

Hirdetéseket

jutányos áron felvesszük a **Kiadóhivatal**

ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsénk a közönség tudomására hozni, hogy **ÉRTESÍTÉS** irodánkat **lel lakóházában megnyitottuk. Mindazoknak, kik a villamos világítás, vagy erőszolgáltatás iránt érdeklődnek, készséggel nyújtunk felvilágosítást s kézzelvezetjük a tervet és költségszámítását.**

Szives tudomást.

Van szerencsénk a n. é. közönségnek szives tudomást adni, hogy **Aranytelep**

villamos világítás

szükséges mindennemű felszerelések és kellékek, **lámpások, csillárok** stb. Ganz és Tarsa a magyar Fém és Lakáscső gyárgyártmányából dus választékban versenyképes árakon kaphatók.

Midőn erre a n. é. közönség figyelmét felhívjuk, maradjunk tisztelettel

Ganz-féle Villamosági R. T. Cell-dömölk